



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

UNIVERSITATEA DIN ORADEA
REGISTRATURA

Intrări / Iesiri
Nr. 13470 din 14.08.2019

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR
DIRECȚIA MANAGEMENTUL PROGRAMELOR UNIVERSITARE

Nr. 323/E/DGIU/13.08.2019

Către: INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR
În atenția: Doamnei Rector/Domnului Rector

Ref.: **burse oferite studenților, doctoranzilor, cadrelor didactice universitare, cercetătorilor și artiștilor prin Programul Național de Burse al Republicii Slovace**

UNIVERSITATEA DIN ORADEA
Facultatea de
Științe Economice
INTRARE Nr. 774/03.09.2019

Stimată Doamnă Rector,
Stimate Domnule Rector,

Reprezentanța Permanentă a României la Uniunea Europeană a informat cu privire la **Programul Național de Burse al Republicii Slovace** prin care se oferă burse în vederea încurajării mobilității studenților, doctoranzilor, cadrelor didactice universitare, cercetătorilor și artiștilor din statele membre ale Uniunii Europene, la instituții de învățământ superior și organizații de cercetare din Slovacia.

Solicitanții eligibili pentru o astfel de bursă pot fi:

a) Studenți care:

- sunt studenți la o universitate din afara Slovaciei;
- sunt înmatriculați la cel de-al doilea nivel de învățământ superior (master) sau, la data aplicării pentru bursă, au finalizat cel puțin 5 semestre din cadrul aceluiași program de studiu (licență);
- sunt acceptați de o universitate publică, privată sau de stat din Slovacia pentru o mobilitate academică.

b) Doctoranzi care sunt acceptați pentru o mobilitate de studiu/cercetare de către o universitate publică, privată sau de stat sau de către o instituție de cercetare din Slovacia care are programe de studii doctorale.

c) Cadre didactice universitare, cercetători sau artiști care sunt invitați pentru o sesiune de predare/de cercetare/artistică de către o instituție de cercetare sau dezvoltare eligibilă (cu excepția companiilor) care are sediul în Slovacia.

Perioada pentru care se acordă aceste burse este de 1 sau 2 semestre pentru studenți (respectiv de 4-5 luni sau 9-10 luni) și de 1-10 luni pentru doctoranzi, cadre didactice universitare, cercetători și artiști.

Înregistrarea pentru prima sesiune de burse se poate face accesând următoarea pagină:
<https://www.scholarships.sk/en/news/summer-semester-academic-year-2019-2020-apply-now>.

Termenul limită de depunere a aplicațiilor este:

- **31 Octombrie 2019 (16:00 CET)** – pentru semestrul al doilea al anului academic curent;
- **30 Aprilie 2020 (16:00 CET)** – pentru anul academic viitor.

Mai multe informații referitoare la Programul Național de Burse al Republicii Slovace, criteriile de eligibilitate, condițiile și documentele necesare sunt disponibile pe pagina următoare:
<https://www.scholarships.sk/en/main/programme-terms-and-conditions/foreign-applicants>.

Vă adresăm pe această cale rugămintea de a disemina aceste informații către persoanele interesate din instituția pe care o reprezentați, precum și de a informa Direcția Generală Învățământ Universitar dacă există persoane interesate în participarea la acest program, la următoarele adrese de e-mail: mari.grebenisan@edu.gov.ro și dgis@edu.gov.ro.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, stimată doamnă/stimate domnule rector, vă asigurăm de toată considerația.

Daniela Vasilica BURSEILA
DIRECTOR GENERAL

Elena Janina VILCEA
DIRECTOR